

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

3^η Συνάντηση Εργασίας των δικαιούχων της Πράξης EduTourism « η Ανάδειξη του εκπαιδευτικού τουρισμού για την προώθηση της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς στην Ελλάδα και στην Κύπρο»

Την Πέμπτη **24 Νοεμβρίου** και την Παρασκευή **25 Νοεμβρίου 2022**, πραγματοποιήθηκε η **3^η Συνάντηση Εργασίας** των Δικαιούχων της Πράξης EduTourism, στα πλαίσια υλοποίησης του Προγράμματος INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020, με την συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, υπό τη διοργάνωση του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ). Η συνάντηση έγινε με την φυσική παρουσία εκπροσώπων από κάθε Δικαιούχο και παράλληλα υπήρχε και η δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης της συνάντησης, μέσω της πλατφόρμας τηλεδιασκέψεων Zoom, για να δοθεί οι δυνατότητα σε όλους τους ενδιαφερόμενους να παρακολουθούν την συνάντηση. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στη Δημοτική Πινακοθήκη Μαλεβιζίου στο Ηράκλειο Κρήτης.



Ο τελικός στόχος της Πράξης είναι η ανάπτυξη του εκπαιδευτικού τουρισμού για νέους 16-25 ετών και η σύνδεση σε ιστορικό, πολιτιστικό και περιβαλλοντικό επίπεδο της Κρήτης και της Κύπρου. Οι επιλέξιμες περιοχές μοιράζονται πολλά κοινά μορφολογικά, ιστορικά και πολιτισμικά χαρακτηριστικά, γεγονός που κάνει την Πράξη ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα.

Στην εν λόγω συνάντηση οι εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων φορέων που συμμετείχαν (Εθνικό Συμβούλιο Νεολαίας - Ε.ΣΥ.Ν, ΜΚΟ ΦΟΡ ΕΛΕΜΕΝΤΣ, Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο - ΕΛΜΕΠΑ, Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης Και Προβολής Περιφέρειας Λευκωσίας - ΕΤΑΠ, Δήμος Αρχανών-Αστερουσίων - ΑΧΑΣ, Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχιών Λάρνακας - Αμμοχώστου ΛΤΔ - ΑΝΕΤΕΛ) συζήτησαν την εξέλιξη των Πακέτων Εργασίας της Πράξης, καθώς και τα μελλοντικά βήματα.

Πιο συγκεκριμένα, την πρώτη μέρα της συνάντησης οι εκπρόσωποι των Δικαιούχων της Πράξης συζήτησαν την εξέλιξη των Πακέτων Εργασίας 3-6 εστιάζοντας στις εκκρεμότητες που πρέπει να επικεντρωθεί κάθε Δικαιούχος και σε πιθανές αλλαγές στο χρονοδιάγραμμα και στον προϋπολογισμό. Μετά το πέρας της μελέτης υφιστάμενης κατάστασης που αφορά στο Πακέτο Εργασίας 3, οι Δικαιούχοι αποφάσισαν τις θεματικές για τις διαδρομές Εκπαιδευτικού Τουρισμού σε Κρήτη και Κύπρο. Αναφορικά με το Πακέτο Εργασίας 4, οι Δικαιούχοι κατέληξαν στις εκπαιδευτικές ενότητες και προγραμματίστηκε η έναρξη των εκπαιδεύσεων. Τέλος, σχετικά με το Πακέτο Εργασίας 5, ο Κύριος Δικαιούχος ενημέρωσε ότι η εκπαιδευτική πλατφόρμα είναι έτοιμη και έχει αναρτηθεί ένα δείγμα εκπαιδευτικού υλικού.



Την δεύτερη μέρα της τεχνικής συνάντησης συζητήθηκαν αντίστοιχα τα ζητήματα που αφορούσαν στα Πακέτα Εργασίας 1-2. Σχετικά με το Πακέτο Εργασίας 1, συζητήθηκε το χρονοδιάγραμμα για την υποβολή της εξαμηνιαίας έκθεσης προόδου, ενημερώθηκαν οι δικαιούχοι για τη δημιουργία του εγχειριδίου διαχείρισης και συζητήθηκαν ημερομηνίες για την επόμενη συνάντηση εργασίας των Δικαιούχων που θα πραγματοποιηθεί στη Λευκωσία.

Τέλος, για το Πακέτο Εργασίας 2, παρουσιάστηκε το σχέδιο δημοσιότητας και συζητήθηκαν οι αρμοδιότητες ανά δικαιούχο αναφορικά με δράσεις ενημερώσεις και δημοσιότητας.



Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Πράξης (<https://edutourism-project.eu/>)